JUAN JOSE FREIRE CORONEL

Presente

De mis consideraciones:

Por medio del presente tengo el agrado de comunicarle a usted que según lo resuelto en la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía J2K ADVANCED BUSINESS SOLUTIONS CIA. LTDA., celebrada el día viernes 06 de Abril del 2018, ha sido reelecto para que desempeñe en el cargo de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA J2K ADVANCED BUSINESS SOLUTIONS CIA. LTDA. por el período estatutario de TRES AÑOS de acuerdo al artículo (19) del Estatuto Social de la compañía a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Ambato.

Es menester indicar que, en su calidad de Gerente General, le corresponde cumplir con todas las obligaciones atinentes a su cargo de conformidad con los estatutos del artículo (19) para que ejerza las funciones por el estatuto y Ley, en particular ejerza la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía J2K ADVANCED BUSINESS SOLUTIONS CIA. LTDA., sin perjuicio de que establece la Ley de Compañías.

Atentamente

Ing. Juan Israel Córdova Manjarrez

PRESIDENTE

Mg. Kleber Humberto Villa Tello

SØCIO

ACEPTACION. - Acepto desempeñar el cargo de Gerente General de la COMPAÑÍA J2K ADVANCED BUSINESS SOLUTIONS CIA, LTDA.

Ambato,06 de Abril del 2018

Dr. Juan Jose Freire Coronel

C.C.1802618270

TE: 39019-0041-18 14/05/-8

La compañía J2K ADVANCED BUSINESS SOLUTIONS CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada en la ciudad de Ambato, provincia de Tungurahua, el día martes once de Noviembre del dos mil catorce, otorgada en la Notaria Séptima del cantón Ambato, a cargo del Dr. Julio Cesar Arteaga Intriago; y legalmente inscrita en el Registro Mercantil de cantón Ambato provincia de Tungurahua, con fecha noviembre 27 del 2014 bajo la partida del libro-Registro Mercantil N°745, del Libro-Repertorio 9166, formado en el 2014.